
Notulen MR vergadering basisschool De Piramide (15-01-2024)  
 
Aanwezig: Anton van de Weijer en Marly Krijnen (OMR), Angela Stamps en Wendy 

Jansen (PMR) en Marianne van de Mortel (adviseur) 

 

1. Opening  

Anton opent om 19.07u de vergadering. 

  

2. Actiepuntenlijst 2023-2024  

Geen actiepunten. 

 

3. Begroting 2024  

We hebben een positieve begroting van €137.000. Waar zit ‘m dit in? Marianne heeft 

navraag gedaan bij Prodas. Door verandering bij de overheid/CAO in de loonkosten 

is er een grotere bijdrage, dit heeft te maken met leeftijden, schalen etc. We 

houden sowieso altijd een positief saldo voor de zekerheid.  

We mogen het geld niet zelf opmaken; deze berekeningen gelden voor alle scholen 

van Prodas. We moeten deze kosten dan ook Stichtingsbreed delen.  

Met het team kan er wel nog gekeken worden of er dingen zijn die wellicht naar 

voren gehaald kunnen worden (bijv. Met Sprongen Vooruit aanschaf voor andere 

groepen). Dit mag/kan wel van deze gelden af.  

Wat we nodig hebben, hebben we gekregen qua gelden (Met Sprongen Vooruit 

groep 5-6, kleuterfietsen en -karren, gymmaterialen, behoud 2e kleutergroep, nieuwe 

devices). 

 

4. Status Brigantijn Someren 

Het is zeker dat de Brigantijn Someren zich bij Brigantijn Deurne gaat voegen. Het 

streven is per schooljaar 2024-2025. Marianne is met de directeur van de Brigantijn 

samen gaan zitten om de ruimtes te verdelen en eventueel uit te breiden waar 

nodig. Voor nu staan de volgende ideeën op de rol: 

Groep 3 gaat wellicht naar beneden (oude technieklokaal), het groep 3 lokaal en 

de taalklas worden voor de Brigantijn.  

Brigantijn heeft dan nog één lokaal te weinig, ze gaan tijdelijk een lokaal starten in 

de aula (waar nu de bieb is). De BoS komt dan aan de andere kant van de aula te 

staan.  

Er worden extra spreekkamers gemaakt op het open plein boven voor de 

ambulante mensen van de Brigantijn.  

De tafels in de tussenruimte aan de muur verdwijnen, zodat de tussenruimtes beter 

ingezet kunnen worden. De tussenruimtes van De Piramide, blijven wel van De 

Piramide. 

Het dakterras bij groep 7 wordt een ondersteuningsruimte met een pui, zodat dit 

gebruikt kan worden door alle groepen.  

De oude ruimte van de wijkraad wordt wellicht een ondersteuningsruimte of een 

ruimte voor de conciërge, zodat de administratie naar beneden kan komen.   

Al deze bovenstaande dingen zijn vooralsnog ideeën/opties en deze worden nog 

onderzocht.  

Er wordt gehoopt dat het echte plan klaar gaat zijn vóór 1 april.  

 



5. Verkiezingen oudergeleding MR 

Er is één ouder die te kennen gegeven heeft wel interesse te hebben in de MR. Er 

komt nog een officiële oproep via de ouderapp. Wanneer hierop meerdere 

aanmeldingen zijn, dan komen er verkiezingen. Anton maakt een ‘vacature’ en 

deze wordt geplaatst vóór de volgende MR vergadering (12 maart).  

 

6. Vacature directeur Piramide deel 1 met adviseur 

Mischa gaat nog contact opnemen met de voorzitter van de MR. Aanstaande 

donderdag komt Mischa met het MT de procedure doornemen. De vacature 

gaat waarschijnlijk zowel intern als extern uitgezet worden. Het sollicitatiegesprek 

gaat plaatsvinden tussen de sollicitant, de bestuurder en iemand van PZ. Degene 

die hierbij doorgaan, komen in de volgende ronde met ouder MR, leerkracht MR, 

iemand van het team en iemand van PZ.  

 

7. Rondvraag 

Angela heeft aangegeven dat zij een tijdje uit de running gaat zijn vanwege een 

operatie. Het kan dus zijn dat zij er vanaf de volgende vergadering niet bij is. 

Binnen het team komt er een vervanger voor de personeelsgeleding.  

 

8. Vacature directeur Piramide deel 2 zonder adviseur 

- 

 

 

 

Anton sluit om 21.06u de vergadering. 
 


